

JUEVES, 25 DE FEBRERO DE 2016 - BOC NÚM. 38

## AYUNTAMIENTO DE SUANCES

**CVE-2016-1565** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 25, de 8 de febrero de 2016, de resolución de delegación de funciones para la celebración de bodas civiles.*

Rectificación error Decreto de la Alcaldía de delegación de funciones. N.R.S. 3102.

Advertido error de transcripción en el anuncio del BOC nº 25 de 8 de febrero de 2016 se señala que:

Donde dice:

"Sandra Delgado Prudencio y Héctor Gómez".

Debe decir:

"Sandra Delgado Redondo y Héctor Gutiérrez Asueta".

Suances, 12 de febrero de 2016.

El alcalde,  
Andrés Ruiz Moya.

[2016/1565](#)